
S PROGRAMSKO VOLILNE KONFERENCE OK SZDL LJUBLJANA VIČ-RUDNIK

Socialistična zveza bližje interesom občanov
5. decembra je bila programsko votilna kon-

ferenca občinske organizacije Socialistične zve-
ze. Poleg številnih delegatov krajevnih konfe-
renc, dnižbenopolitičnih in dbmžbenih organiza-
cij ter društev so se je udeležili tudi predstavniki
medobčinske in mestne konierence SZDL.
Konferenca je ocenila delo organizadje Sodali-
stične zveze v minulem štiriletnem obdobju ter
sprejela programske usmeritve dela za v prihod-
nje. Izvleček iz referata dosedanjega predsed-
nika Petra Vrhunca, objavljamo, prav tako tudi
povzetek programskih usmeritev.

Naloge, ki so pred
nami,
morajo biti stvar
zavesti nas vseh

... V poročilu OK SZDL ne naštevamo vseh aktiv-
nosti. ki smo jih frontno organizirali, usmerjali in us-
klajevali. V ospredju so bili napori za gospodarsko
stabilizacijo, za realno planiranje ter nadaljnje razvija-
nje političnega sistema, predvsem delegatskih odno-
sov. Na programskih konferencah v preteklih letih smo
sproti ocenjevali naš razvoj in opredeljevali naše na-
daljnje naloge. Ugotavljali smo, da je čas izredno
zahteven in težak, ki zahteva izjemne napore, če se
hočemo iztrgati iz gospodarskih težav ter se izogniti
čedalje pogostejši državni regulativi, ki običajno v
kriznih situacijah dobi večji manevrski prostor. Pov-
darjali smo, da je naša moč v tem, da se opremo na
lastne sile, na samoupravljanje, na delovne Ijudi in
občane. Opozarjali smo, a tisto, kar ljudje ne sprejme-
jo v zavest kot svoje spoznanje ne more postati dnižbe-
na akcija.

Na mnogih naših sestankih je bilo poudarjeno, da je
socialistično samoupravljanje ob drugih naših stalnicah
edino in najmočnejše orožje v boju za naš nadaljnji
razvoj.

... V zadnjem času Se čedalje bolj ostro pojavlja
problem financiranja krajevnih skupnosti, kar nareku-
je hitro in učinkovito akcijo v SZDL, da izpadla sred-
stva, glavanna, nadomestimo z drugim virom. Večina
KS je sprejela nove statute, pri čemer so se ponekod
pojavile dileme glede statusa in vloge tajnika KS.
Ponekod le-ti prevzemajo nase tudi odločitve organov
krajevne samouprave in družbenopolitičnih organiza-
cij. V ta namen smo v okviru sveta za razvoj druibeno-
političnega sistema to vprašanje obravnavali in dali KK
SZDL določene usmeritve oz. navodila kako naj v
statutih opredelijo mesto in vlogo tajnika. Nekatere
KS so naša navodila upoštevala, druge ne, ker so bila
posredovana le kot priporočilo.

... Delegatski sistem in vse naloge v zvezi z njim so
osrednja naloga socialistične zveze. Z njim in eelotno
učinkovitostjo političnega sistema je tesno povezana
odgovornost in dejavnost vseh družbenopolitičnih or-
ganizacij, vseh zavestnih družbenih sil. Zato ne more-
mo govoriti o slabšem delovanju političnega sistema in
o dobrem učinkovitem delovanju političnih organiza-
cij, eno je povezano z drugim, in pa v družbenopolitič-
nih organizacijah moramo več narediti za nadaljnji
razvoj političnega sistema.

... Socialistična zveza mora s svojimi aktivnostmi
pokrivati vsa področja družbenega življenja in dela.
Zato smo v poročilu namenili veliko pozornosti tudi
aktivnostim na področju vzgoje in izobraževanja, kul-
ture, telesne kulture, socailne politike, zdravstvu, ka-
drovski politiki, LO in DS ter drugim nalogam. Povsod
je potekala organizirana aktivnost. To pa ne velja zlasti
za varstvo okolja, ki ga v občini ne obvladujemo.
Razen ožjega mestnega področja se ostale povrSine
občine prostoreko šele urejajo. Ta neurejenost prosto-
ra pa pogojuje pritiske na črne gradnje, do katerih smo
dokaj nemočni. Poleg vrste objektivnih vzrokov je
potrebno razloge za takšno stanje iskati v nepovezano-
sti ustreznih strokovnih služh v obdni in mestu slabem
delu in nestrokovnosti zaposlenih, pa večkrat tudi naši
neodločnosti. V KK SZDL so ljudje vse bolj občutljivi
do teh vpraianj in zahtevajo takojšnje in učinkovito
ukrepanje odgovomih dejavnikov na tem področju.

... Vseh nalog, ki so navedene v poročilu o delu OK
SZDL in temu uvodu smo se lotevali frontno. Bili bi
neprepričljivi, če ne bi pri vseh aktivnostih, ki smo jih

vodili, izhajali iz idejne in razredne presoje razvoja ter
stališč OK ZKS.

Stabilizacijskih nalog bi se težko lotevali, če ne bi v
skupno frontno stališče vgrajevali spoznanja in ocene
občinskega sveta OS ZSS. V krajevnih skupnostih zelo
pogrešamo njihovo organizirano prisotnost, saj je po-
trebno v napore za nadaljnji razvoj občine kot celote
združiti vse ljudi. Velika vrzel v delovanju socialistične
zveze bi bila tudi ie se ne bi .vanjo vključevali mladi
skupaj z OK ZSMS.

... Še vedno pa v OK SZDL premalo upoštevamo in
računamo s tisoči aktivistov, ki se prostovoljnjo zdru-
žujejo v amaterska društva in strokovna združenja ter
organizacije. To smo ugotavljali že v času skupšiinskih
volitev.velja pa to ponoviti tudi na tej programsko
volilni seji, kar v okviru dogovorjenih družbenih akcij
kaj radi pozabimo na ta pomemben in množičen del
naše fronte.

... Čeprav vas bremenijo mnoge neodložljive ter
nikakor ne enostavne naloge, moramo iz sedanjih te-
žav priti še močnejši, bolj gospodarni, z novo kako-
vostjo proizvodnje in odnosov ter bolj živeli za spopa-
de s konkurenco na zunanjem trgu. Te naloge niso
stvar neke mehanične discipline, ki jo je moč opraviti
na podlagi predpisov. To mora biti stvar zavesti in
prepričanja delovnih ljudi in občanov, ki spoznavajo,
da so sedanji napori in vztrajanja na dolgoročnem
programu ekonomske stabilizacije edina pot iz težav.

V teh političnih razmerah je vzajemna povezanost in
enotnost. trdnost našega notranjega položaja ter odgo-
vornost subjektivnih sil za ustrezno politično akcijo,
večjega pomena kot kdaj koli. Socialistična zveza pri
svojem vsakodnevnem delovanju tega ne sme nikoli
spregledati.
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